

Városi Önkormányzat Képviselő-testületének

Számú

JEGYZŐKÖNYVE

Készült: 2008. december 4. napján megtartott rendkívüli képviselő-testületi ülésen

Jelen vannak: 5 fő képviselő a csatolt jelenléti ív alapján

Mezőfi Zoltán polgármester

Dr. Guba Zsolt jegyző

Dósa Lászlóné jegyzőkönyvvezető

Mezőfi Zoltán köszönti a megjelent képviselőket, megállapítja a képviselő-testület négy képviselő kivétel jelen van, az ülés határozatképes. Az ülést megnyitja.

A polgármester szavazásra bocsátja a napirendi javaslatot: Ady utcai, Korányi utcai, KRESZPARK játszótérek kialakítására érkezett árajánlatok eldöntése

Gál Gábor képviselő: Javaslom, hogy legyen egyebek című napirendi pont.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal elfogadta a napirendi pontokra tett javaslatot.

Mezőfi Zoltán polgármester: Szavazásra bocsátja az Ipoly Erdő Zrt ajánlatát amely a három játszótér felújítására vonatkozik, a megbízást a 2009. évi költségvetés terhére biztosítja a 15 millió Ft-os fedezetet.

Gál Gábor képviselő: Ha lehet itt akkor a jegyző úr tegyen egy észrevételt, hogy lehet-e így szavazni, hogy a Majnik László képviselő távol van.

Dr. Guba Zsolt jegyző: Azért lehet, mert a közbeszerzési bizottság még nincs benne az SZMSZ-ben tudomásom szerint.

Gál Gábor képviselő: Azért, hogy utólag ne legyen támadható ez a történet.

Mezőfi Zoltán polgármester: A bizottság javaslatát a képviselő-testület dönti el. A bizottságnak van javaslata, tetten érhető a dokumentáció, a bizottság elnökével egyetértésben készítettem el ezt az előterjesztést a közbeszerzési referens is átnézte. Semmi fajta törvénysértés nincs benne. Majnik László képviselő ígérte, hogy itt lesz és most nincs itt. A képviselő-testület határozat képes.

Hegedűs Ferenc képviselő: Majnik László képviselő szavát adta, hogy ő itt lesz és megfogja szavazni.

Gál Gábor képviselő: Lehet kérni, hogy név szerint szavazzunk róla?

Mezőfi Zoltán képviselő: A képviselők kérhetik a név szerinti szavazást.

Mezőfi Zoltán polgármester: Szavazásra teszi fel az Ady utcai, Korányi utcai, KRESZPARK játszótérek kialakítására érkezett árajánlatok eldöntése című előterjesztést, melyet a képviselők név szerinti szavazása a következő:

Dr. Dobos Attila igen, Gál Gábor igen, Hegedűs Ferenc igen, Dr. Katona Ernő igen, Mezőfi Zoltán igen, Dr. Tóth Mária igen.

A képviselő-testület 6 igen név szerinti szavazattal, egyhangúlag elfogadta.

Egyebek.

Gál Gábor képviselő: A novemberi pénzügyi bizottsági ülésre le kellett volna adni az intézményvezetőknek különböző anyagokat. A hanganyagot végighallgatva, Dr. Szájbely Ernő költségcsökkentő javaslatai, Általános Iskola részéről Holman Ferenc igazgató úrnak a beszámolója, Végh József beszámolója. A pénzügyi vezetőnek bediktáltam telefonba, hogy miről van szó. Elvileg a testületi ülésen elmondtam, hogy nem támogatom a költségvetést ott nem tértem ki rá. Előtte bizottsági ülésen polgármester úr kérdezte mik voltak ezek a döntések, javaslatok. Nekem a továbbiakban az lenne az észrevételem, kérésem, hogy a pénzügyi bizottság részére a hivatal biztosítson valakit, aki ezeket a döntéseket írja ha a jegyző úr ezt be tudná vállalni és értesíteni az intézményvezetőket, hogy ezek ne maradjanak el mert ezek nélkül csak beszélgetünk valamiről de döntés nem született. Ezek 5 igenes javaslatok voltak. 10 ilyen javaslatról van szó, amit újra tárgyalnunk kell a 2009. évi költségvetési koncepció elfogadása előtt akkor jó lenne, ha ezek belekerülnének a bizottság részére, valamint a testület részére.

Dr. Guba Zsolt jegyző: Hétfőn megküldtem minden intézményvezetőnek a jelentés rájuk vonatkozó részének kimásolását, kértem őket, hogy a mai napon 10 óráig, a költség csökkentésre vonatkozó javaslataikat tegyék meg. Mindenki beadta az óvoda kért haladékat.

Mezőfi Zoltán polgármester: Ami beépítésre kerül a költségvetési koncepcióba azokkal a kérésekkel, melyet a Gál képviselő jogosan hiányol.

Hegedűs Ferenc képviselő: Jött e olyan levél a hivatalba Misik Tamástól, hogy lemond a 100.000 Ft motoros Sport támogatásról, nekem megígérte, hogy beadja írásba és átadja a Szociális Bizottságnak 100.000 Ft-ot. Karácsonyi ajándéokra, szaloncukorra, mindenki karácsonyára fel lehetnek használni, majd a Szociális Bizottság dönt róla hogyan használja fel.

Mezőfi Zoltán polgármester: Ez egy fel nem használt összeg az ez évi Sport támogatásból. Ezért a testületnek kell eldönteni, hogy mi történik ezzel az összeggel. Eltudom fogadni ezt a javaslatot, hogy Dr. Tóth Mária által vezetett Szociális Bizottság részére adja. A legjobb helyre kerül.

Dr. Tóth Mária képviselő: Először ide kell, hogy kerüljön mivel ha nincs róla semmiféle lemondás akkor nem tudunk semmit csinálni.

Mezőfi Zoltán polgármester: Kell neki írni, hogy lemond a fel nem használt összegről.

Dr. Tóth Mária képviselő: Ha valóban le akar mondani, írásban kell.

Dr. Guba Zsolt jegyző: Döntés mikor született?

Dr. Tóth Mária képviselő: A költségvetés egyik része volt, hogy a sportklubokat támogatjuk, ők kaptak 100.000 Ft-ot a motorosok az Ijász Klub berkein belül.

Mezőfi Zoltán polgármester: Megkérjük Misik urat, hogy nyilatkozzon erről.

Gál Gábor képviselő: Jegyző úrhoz lenne még egy kérdésem, hogy 2008. október 13-án beiktatásra került egy levél, melyben kérték a bizottsági elnökök, hogy legyen egy beszélgetés az elmaradásokkal kapcsolatban. Mikorra várható a jegyzőkönyvek az SZMSZ szerinti határozati kivonatok megküldése az intézmények felé, az Alapító Okiratnak megfelelő működés, ellenőrzés. Az intézményvezetők részéről óriási problémák vannak, jelzik felém, polgármester úr felé is.

Dr. Guba Zsolt jegyző: Itt a testülettel gondold megbeszélni?

Gál Gábor képviselő: Én a jegyző úrtól várok erre választ, hogy a jegyzőkönyvek közzétételét a jegyzőkönyveknek a hiteles elkészítését mikorra tervezi. Itt óriási lemaradások vannak és ezt február óta, rendbe kellene tenni. Makrai Piroska aljegyző a hétvégére ígérte, azóta több hétvége volt, ami már elmúlt. Akik számon kérik ezt, azok jogosan teszik. Amit a hivatalban mi elvárunk ugyanazt várhatjuk el tulajdonképpen másoktól is. A színvonalat meg kellene emelni.

Dr. Guba Zsolt jegyző: Úgy tudom, hogy ezek már el is készültek és elektronikus úton el is ment a Közigazgatási Hivatal felé 4 db jegyzőkönyv arra vár ez a 4 jegyzőkönyv megnézze a polgármester úr, illetve a következő testületi ülésre betudom vinni akkor a hitelesítő megszavazására is sor fog kerülni és akkor át tudják nézni.

Mezőfi Zoltán polgármester: Decemberben ezt rendezni kell. Az SZMSZ december 18-i testületi ülésre fog kerülni.

Dr. Guba Zsolt jegyző: Így jó?

Gál Gábor képviselő: Nekem jó. Nem csak nekem van vele problémám.

Dr. Guba Zsolt képviselő: Lemaradás van jegyzőkönyvekkel.

Dr. Katona Ernő alpolgármester: A lépések a következők, amióta van jegyző menjenek folyamatosan, és a visszamenőleges ahogy tudják dolgozzák fel.

Mezőfi Zoltán polgármester: Decemberre kerüljenek rendezésre.

Dr. Tóth Mária képviselő: Kérésem lenne a polgármester és jegyző úrhoz, hogy többet tartózkodjanak a hivatalban. Panasz van, hogy nem találják itt a fogadóórán. Próbálják összehangolni.

Kmf.